
FHR-X500 Fischer - це вентилятор з рекуперацією тепла, призначений для 
використання в системах вентиляції та кондиціонування повітря. Його основна 
функція полягає в ефективному використанні енергії, що раніше витрачалася б 
на опалення вулиці, а також в забезпеченні здорового клімату в приміщенні. 

Одна з головних переваг вентилятора з рекуперацією тепла полягає в 
збереженні енергії. Він дозволяє використовувати тепло, яке вже було вироблено 
в будинку, замість того, щоб відводити його назовні. Це зменшує витрати на 
опалення та підвищує енергоефективність будівлі. 

Одним з ключових елементів вентилятора FHR-X500 Fischer є 
пластинчастий рекуператор, який відповідає за передачу тепла між витяжним та 
свіжим повітрям. Рекуператор забезпечує ефективну передачу тепла між 
потоками повітря, що дозволяє зберігати тепло в будівлі та зменшувати витрати 
на опалення. 

Вентилятор FHR-X500 Fischer має максимальний обсяг повітря до 500 
м3/год, що дозволяє використовувати його в приміщеннях різних розмірів. Його 
робочі параметри також включають діапазон температур від -20°C до +40°C, що 
робить його придатним для використання в будь-якому кліматі. 

Крім того, вентилятор FHR-X500 Fischer має низький рівень шуму до 50 
дБ, що робить його практично непомітним при роботі. Він також має клас 
енергоефективності A+, що свідчить про ефективне використання енергії та 
дозволяє знизити витрати на енергію. 

Звідси можна підготувати таку таблицю з основними характеристиками 
вентилятора FHR-X500 Fischer: 

Характеристика Значення 

Максимальний обсяг повітря 500 м3/год 

Діапазон температур -20°C до +40°C 

Рівень шуму До 50 дБ 

Клас енергоефективності A+ 

Коефіцієнт ефективності передачі тепла До 93% 

Контролер Вбудований програмний контролер 

Конструкція Зручна конструкція та легка установка 

 



Відзначимо, що це не повний перелік характеристик вентилятора FHR-
X500 Fischer, а лише його основні параметри. Залежно від потреб користувача, 
можуть бути важливими й інші фактори, такі як розмір, вага, потужність тощо. 
Для детальної інформації рекомендується звернутися до офіційної документації 
виробника або до фахівців в галузі вентиляції та кондиціонування повітря. 

За додаткові опції для вентилятора FHR-X500 Fischer можуть бути: 

Опція Опис 

Датчик вологості 
Дозволяє автоматично регулювати рівень вологості у 

приміщенні 

Іонізатор 
Забезпечує очищення повітря від шкідливих речовин та 

нейтралізацію запахів 

Пульт дистанційного 
керування Дозволяє керувати вентилятором з відстані 

Захист від обмерзання 
Забезпечує захист вентилятора від обмерзання в 

зимовий період 

Варіанти кольору 
Вентилятор може бути доступний в різних кольорах для 

кращої інтеграції у дизайн приміщення 

 

Зазначимо, що це лише деякі з можливих додаткових опцій для 
вентилятора FHR-X500 Fischer, і наявність певних функцій може залежати від 
конкретної моделі вентилятора. Для отримання повної інформації про можливі 
додаткові опції рекомендується звернутися до документації виробника або до 
фахівців в галузі вентиляції та кондиціонування повітря. 

Застосування вентилятора FHR-X500 Fischer може значно зменшити 
витрати на опалення та забезпечити комфортний клімат у будівлі. Він особливо 
підходить для використання в приміщеннях з високою вологою, таких як ванні 
кімнати, кухні та пральні, де необхідна постійна циркуляція повітря. 

Крім того, вентилятор FHR-X500 Fischer може бути використаний як 
окремий модуль або як частина системи вентиляції та кондиціонування повітря. 
Завдяки своїм енергоефективним характеристикам, він може допомогти 
зменшити витрати на енергію та забезпечити здорове та комфортне середовище 
для проживання та роботи. 

 


